



ВЫХОДИТ С 23 ДЕКАБРЯ 1917 ГОДА

12+

23 ЯНВАРЯ 2025 ГОДА
ЧЕТВЕРГ № 7/8 (28022, 28023)
**ЕЖЕДНЕВНАЯ
ТРАНСПОРТНАЯ ГАЗЕТА**
WWW.GUDOK.RU



Тираж печатной версии – 32 470 экземпляров. Количество доступов к электронной версии – 697 500

Боевое братство

Партнёрство | Вчера состоялось заседание рабочей группы по организации взаимодействия ОАО «РЖД» и государственного фонда «Защитники Отечества». В мероприятии приняли участие глава холдинга Олег Белозёров и статс-секретарь – заместитель министра обороны РФ, председатель фонда Анна Цивилёва.

Автор ● Марина Лепина

СОТРУДНИЧЕСТВО КРЕПНЕТ

Открывая заседание, генеральный директор – председатель правления ОАО «РЖД» Олег Белозёров отметил, что за полтора года сотрудничества компании и фонда удалось выстроить понятный механизм работы, позволяющий оперативно помогать ветеранам СВО и членам их семей. Нынешний год указом президента РФ объявлен Годом защитника Отечества, а в ОАО «РЖД» проводится Год железнодорожной славы, поэтому этой категории россиян и их близким будет уделяться особое внимание.

Бесперебойно решаются вопросы с оформлением проезда в поездах дальнего следования для военнослужащих, организовано приоритетное обслуживание в билетных кассах. Участвуем в трудоустройстве и обучении ветеранов СВО. В подразделения компании принято на работу 135 человек. Также открыли бесплатный доступ к образовательным курсам в Корпоративном университете РЖД», – рассказал Олег Белозёров.

Анна Цивилёва выразила благодарность всему коллективу ОАО «РЖД» за вовлечённость в работу фонда и Министерства обороны: «Сотрудничество развивается быстрыми темпами и направлено на помощь ветеранам специальной военной операции и их близким. Сегодня мы решаем большой объём совместных задач».

ДОСТУПНАЯ МЕДИЦИНА

Одно из важных направлений работы железнодорожников и фонда – забота о здоровье военнослужащих. «В 2024 году наши клиники приняли более 3 тыс. участников СВО, 33 пациентам оказана высокотехнологичная медицинская помощь. С этого года обеспечиваем медицинскую реабилитацию», – сообщила во время заседания рабочей группы начальник Центральной дирекции здравоохранения



АРКАДИЙ ШАПОВАЛОВ/ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «РЖД»

ОАО «РЖД» (ЦДЗ), генеральный директор АО «РЖД Медицина» Елена Жидкова.

По её словам, 846 ветеранов СВО прошли диспансеризацию. Так же военнослужащие и их семьи получают медпомощь в новом передвижном клинико-диагностическом центре «Святой Пантелеimon». Врачи поезда приняли 76 участников боевых действий и 445 их родственников.

Продолжаются донорские акции для госпиталей: за 2024 год собрано 1,3 тонны крови для находящихся на лечении военнослужащих.

Компания также участвует в оказании медпомощи жителям новых территорий, в том числе вынужденно покинувшим свои дома.

СОЛИДАРНОСТЬ КОЛЛЕГ

Ещё в 2023 году начал работу Центр поддержки работников компаний – участников СВО и членов их семей, напомнил заместитель начальника Департамента социального развития ОАО «РЖД» Герой России Владимир Сайбель. За прошедший год отработано более 380 обращений, всем оказывается необходимая помощь, а дети участников СВО имеют возможность обучаться в кванториумах РЖД и отдыхать в оздоровительных лагерях компании. Компания оказывает поддержку и работникам, вернувшимся из зоны боевых действий. С железнодорожниками возобновляется трудовой договор, им выплачивается единовременное вознаграждение. Разработан специ-

альный комплекс мер и гарантий для членов семей. Например, закреплено первоочередное право на обучение в дошкольных образовательных учреждениях компании.

ВНИМАНИЕ КАК К ПАССАЖИРАМ

За поездки участников СВО в поездах дальнего следования, как пояснил заместитель генерального директора ОАО «РЖД» Иван Колесников, им начисляются повышенные баллы в программе лояльности «РЖД Бонус». Так, в прошлом году было совершено 1389 поездок, на бонусные счета поступило более 2 млн бонусов.

Холдинг принимает участие в организаций досуга военнослужащих

и членов их семей. В прошлом году около 3 тыс. человек приняли участие в различных культурно-просветительских и спортивных мероприятиях, которые проводила компания. Например, в рамках социально-патриотического проекта «Своих не бросаем!» 2300 человек отправились в железнодорожные круизы (было организовано 12 поездок). Как сообщил генеральный директор ООО «РЖД Тур» Роман Барковских, в 2025-м запланировано 12 рейсов по 6 маршрутам, в путешествие отправятся 2300 героев СВО.

«Это ресоциализация ветеранов СВО», – заметила Анна Цивилёва.

Вернувшиеся с СВО имеют возможность посещать домашние матчи футбольного клуба «Локомотив». Также открыта и секция по адаптивному футболу для ветеранов СВО с поражением опорно-двигательного аппарата.

ВРЕМЯ ГЕРОЕВ

В настоящее время идёт набор участников второго этапа программы «Время героев», которая реализуется по поручению президента России Владимира Путина.

Анна Цивилёва отметила важность повышения престижа и рабочих профессий в рамках этой кадровой программы.

Как подчеркнул глава ОАО «РЖД», компания готова стать площадкой для проработки различных пилотных идей и программ в рамках поддержки участников СВО.

По итогам заседания будет разработана дорожная карта, в которой отразятся основные цели и направления дальнейшей совместной работы.

ОЦЕНКА ЗАСЛУГ

На встрече Олег Белозёров наградил Анну Цивилёву медалью «За взаимодействие с ОАО «РЖД». Именные часы генерального директора – председателя правления ОАО «РЖД» вручены исполнительному директору фонда «Защитники Отечества» Юрию Хаброву. Еще ряд сотрудников фонда получили Благодарности от главы компании.

В свою очередь, Анна Цивилёва вручила Золотой знак фонда «Защитники Отечества» Олегу Белозёрову и Серебряный знак фонда Елене Жидковой. Руководители ОАО «РЖД» получили Почётные грамоты фонда и Благодарности (полный список награждённых читайте на сайте gudok.ru).



За 2024 год в РЖД собрано 1,3 тонны крови для находящихся на лечении военнослужащих